

## **Телеканал «Бахористон» начал вещание в Хороге**

**9 февраля в городе Хорог начал трансляцию детский телевизионный канал «Бахористон».**

Как сообщил «Памир Медиа» руководитель телерадиопередающего центра области Макулшо Макулшоев, в настоящее время программы телеканала имеют возможность смотреть жители Хорога. Ежедневно программы канала «Бахористон» транслируются в течение 12 часов.

«До конца нынешнего года во всех районах Бадахшана будет установлено новое оборудование и у населения регионов области также появится возможность смотреть передачи ТВ «Бахористон», - добавил источник.

Сегодня передачи Первого канала ТВ Таджикистана могут смотреть почти 100 % населения области, ТВ «Сафина» - более 80% и РТР «Планета» - 60 %.

**«Памир Медиа»**